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  Könyvajánló
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A 10. évfordulóra jelentésben és gyűjteményes dokumentumkötetben összegeztük a Nemzeti Jogvédő Szolgálat 2006 őszi rendőrterror áldozataiért és az igazságtételért folytatott máig tartó küzdelmeit. Tartoztunk vele nemzetünknek. És azoknak is, akik még mindig gátlástalanul tagadják a 10 évvel ezelőtti véres hatalmi önkény brutális tényét. És azoknak is, akik velünk együtt nélkülözhetetlennek tartják a felelősök felelősségre vonását és a teljes körű igazságtételt.

A kötetben dokumentumokkal, fényképekkel kiegészítve áttekintést adunk 2006 őszi jogi küzdelmeink fontosabb mérföldköveiről, időrendben, illetve négy nagy téma köré csoportosítva: civilek védelme, jóvátétel, felelősségre vonások és tüntetés-feloszlatások jogellenessé nyilvánítása. 56 jogsértettünk esetleírását is közzé tesszük. Megrázó és hátborzongató metszetét adjuk ezzel a 2006 őszén megnyílt pokoli bugyroknak. Bemutatunk néhány, a jogi képviseleti munkánk során keletkezett tanulságos bírósági ítéletet és ügyészségi határozatot is. Közreadjuk néhány nemzeti jogvédő (dr. Galla János, dr. Gaudi-Nagy Tamás, dr. Grespik László, dr. Morvai Krisztina, dr. Novozánszky Ilona és dr. Zétényi Zsolt) évfordulós gondolatait is.

A kötetet a 14. évforduló alkalmából digitális formában is közzétettük, hogy emlékeztessünk a 2006 őszi rendőrterrorra, a megtorlásokra és felidézzük a felelősöket, ellenállókat és áldozatokat.
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A gazdag tartalmú könyv áttekinti a nemzeti jogvédelem 2004 és 2011 közötti, színes és mozgalmas történetét. A könyv egyebek között kapható a Fehérlófia könyvesboltban, a Budaházy-féle Szkíta kézművesboltokban (Budapesten), az Anima és a Szkítia boltjaiban (Budapesten és vidéken). Megrendelhető: njsz@nemzetijogvedo.hu-n vagy a 36 30 549 4167 telefonszámon. PDF formátumban itt olvasható.
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Tovább a www.parlament.hu-ra

  




  Hírlevél regisztráció


  
    Iratkozzon fel az alábbi űrlap segítségével Gaudi-Nagy Tamás hírlevelére!
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Hírlevél feliratkozás
Hírlevél lemondás
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  Letölthető dokumentumok


  
    ÖSSZEFOGLALÓ a Nemzeti Jogvédő Alapítvány által működtetett NEMZETI JOGVÉDŐ SZOLGÁLAT 2006 őszi tüntetésekkel és megtorlásokkal összefüggésben ellátott jogvédő tevékenységéről, jogesetek fényében (48 jogsértett esetleírásával), különös tekintettel a 14 rendőri vezető elleni büntetőper kudarcára.
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A munkaerő-kölcsönzés anomáliái Magyarországon és megoldási javaslatok munkavállalói panaszok alapján. 
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Összefoglaló dr. Gaudi-Nagy Tamás nemzeti radikális országgyűlési képviselő 2010-2014 közötti parlamenti munkájának legfontosabb eredményeiről
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Jelentés az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése 2014. januári ülésszakáról
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The Hungarian community in Serbia (by Mgr. Antal Bozóki)
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Territorial autonomy and equal rights for 300.000 Hungarians living in Voivodina (Serbia)
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Jelentés az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése 2013 nyári ülésszakáról
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El a kezekkel az erdélyi magyar régióktól, mielőbbi autonómiát! - magyar képviselők állásfoglalása Románia részre.
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Jelentés az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése 2013 tavaszi ülésszakáról
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Mellékletek: 1. 2. 3. 4. 5.

Törvényalkotási kezdeményezés a Baumag károsultak jóvátétele ügyében
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Mellékletek: 1. 2. 3.

Jelentés az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése 2013. évi januári üléséről
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